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           Les Barils, le vendredi 13 avril 2018
                                                                                   Le Maire,

                                                                                   Aux
                                                                                   Habitants des Barils
 Objet : L’Eure en courant
Cher(e)s habitant(e)s des Barils,
Vous trouverez ci-joint et sur le site des Barils le dossier du défi de Philippe Leleu qui a choisi notre village pour sa troisième étape.

Après m’avoir contacté, ce passionné et venu devant le conseil municipal pour présenter ce beau projet qui soutient également la cause du handicap avec l’association A.D.E.M.I.M.C de l’Eure.

Nous vous invitons à nous retrouver à l’occasion de son arrivée qui est prévue le mardi 24 avril entre 18h et 19h à la Mairie. L’Eure en courant, soutenu par de nombreuses associations sera couvert par les médias locaux et régionaux.

Nous comptons sur votre présence.

Bien à vous,

Le Maire,

Philippe OBADIA

Chère Madame, cher Monsieur,
Je profite de ce courrier pour vous donner quelques nouvelles des projets que nous travaillons depuis de nombreux mois :

Auberge des Barils : Depuis le 13 avril, la mairie est devenue propriétaire de l’établissement.

Comme vous le savez nous sommes à la recherche avec la chambre de commerce et d’industrie d’un restaurateur pour exploiter le fonds selon le cahier des charges que nous avons défini. Nous avons quelques pistes très intéressantes…je vous tiendrai naturellement au courant des développements de ce dossier.
PLU : Le conseil communautaire du 11 avril qui a désormais la compétence, après les conclusions de l’enquête publique, a validé notre document d’urbanisme. Les délais administratifs réglementaires font que le PLU rentrera en vigueur à la mi-juillet. Le document est consultable à la mairie et également sur notre site dans la rubrique urbanisme.
Sécurisation du bourg : Un appel d’offre ayant été lancé, les plis sont arrivés à la mairie le vendredi 13 avril. Travaux prévus au mois de juin.
Columbarium : Aménagement d’un columbarium à l’entrée du cimetière.
Agent communal : Rémi Callens a pris ses fonctions le 2 avril à raison de 20 heures hebdomadaires réparties sur 3 jours. Beaucoup d’entre vous connaissent Rémi et nous sommes heureux de l’accueillir.

Rappel :
8 Mai : Cérémonie au Monument aux morts à 11h. Rdv directement sur place. Vente de bleuets.

            Cocktail à la Maison des Barils.

Nous restons naturellement à votre disposition pour de plus amples informations.
Bien cordialement,

Philippe Obadia
Mairie Les Barils – 3, Rue de Verneuil -27130 Les Barils
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